

## 斯诺克英锦赛总决赛争夺战

## 特鲁姆普 VS 奥沙利文



据新华社伦敦12月6日电 2014年斯诺克英国锦标赛6日在约克结束了半决赛的争夺，“火箭”奥沙利文和特鲁姆普分别战胜宾汉姆和马奎尔进入决赛。

奥沙利文在首先进行的比赛中，在1:4落后的情况下逆转，以6:5战胜了9号种子宾汉姆；特鲁姆普则以6:4淘汰马奎尔。这两名选手分别在2011年和2004年赢得过英锦赛冠军。

奥沙利文和特鲁姆普本赛季都保持了很好的状态，他们曾经在上个月“冠中冠”比赛的决赛中相遇，最后奥沙利文获胜。

决赛将于7日举行，采取19局10胜制。奥沙利文如果再次捧杯，不仅将获得15万英镑的冠军奖金，还将追平台球皇帝亨德利5次夺冠的纪录。

宁泽涛腕伤复发退赛  
领队称赞：连续征战不易

据新华社卡塔尔多哈12月6日电 期待中宁泽涛在多哈短池游泳世锦赛上劈波斩浪的一幕没能继续上演，因为他手腕旧伤复发，弃权6日晚的男子100米自由泳半决赛。对此，中国游泳队领队许琦称赞宁泽涛这一年连续征战，每一次比赛都是身兼多项，全力拼搏，非常不易。

6日上午预赛时，宁泽涛以46秒76改写亚洲纪录，以第二名进入半决赛，他当时就是带伤作战。许琦透露，经过前两天的单项和接力比赛后，从昨天开始宁泽涛的手腕旧伤处就有不适反应，经过赛会医务人员的简单处理，固定住了手腕。

“他今天早上醒来时，手腕的感觉更不好，这导致他预赛时前50米不敢发力，但是他拼得不错打破了亚洲纪录。等他下午临

出发赛场前，手腕已经肿起来了，手握不成拳头，用不上劲。经过教练组和宁泽涛商量后，决定让他放弃晚上的半决赛，要不以他的状态进入决赛，甚至可以取得更好成绩是没有问题的。”许琦说。

“运动员的身体健康是第一位的，多哈世锦赛回去后一定要让他有充分的时间治疗和康复。因为他从去年全运会后至今，代表国家队参加了所有的国际和全国比赛，而且还身兼多个接力项目，每一项都在拼，非常不容易。”许琦说。

宁泽涛的手腕伤势是在今年上半年澳大利亚训练后期时出现的，他因此在5月份的全国比赛中只参加了一个单项就弃权。此后他在世界军人运动会、亚运会、全国锦标赛和世界杯北京站中皆全力拼搏。

菲尔普斯禁赛期积极训练  
有望明年4月重返赛场

据新华社华盛顿12月6日电 奥运会18金得主、美国游泳名将菲尔普斯的教练伯伯·鲍曼6日表示，“飞鱼”目前正在积极训练，并准备明年3月禁赛结束后重返赛场。

今年10月初，菲尔普斯因酒后驾车并超速行驶被警方逮捕，随后遭到了美国游泳协会6个月的禁赛处罚。同时，他将无法参加明年8月在俄罗斯喀山举行的游泳世

锦赛。

在6日接受美联社采访时，鲍曼说：“菲尔普斯已经恢复训练，他现在状态不错，应该比他一年前退役后重返赛场前训练时的状态好，但现在我们还没决定解禁后参加哪一项赛事。”

菲尔普斯的禁赛期将于明年3月6日结束，美联社推测他有望在明年4月15日至18日举行的一项国内大奖赛中回归。

## 体育趣闻

## 盘点纳什场外趣事

自从NBA湖人队球星纳什因伤病选择在2015年与湖人队合同到期后就退役，似乎瞬间消失在球迷视线里，更在湖人队举步维艰的时期，纳什公开秀出与女友一块旅游度假反遭球迷声讨，最近他又动身拍起广告来了。

纳什赛场外的生活趣事颇多，划船去看南非世界杯、教书豪踢足球、自己开公司和成为加拿大男篮总经理等。

